

上街时报

SHANGJIE NEWSLETTER

中共上街区宣传部传媒中心出版

2020年7月

4

星期六

庚子年五月十四

河南省连续性内资

【审郑州连】00015号

第25期(总第652期)

内部资料 免费交流

监督电话 67183172

宋洁走访慰问困难党员和老党员

6月29日,在建党99周年来临之际,区委书记宋洁走访慰问部分困难党员和老党员,为他们送去党的温暖和节日的问候。

每到一处,宋洁都与党员亲切交谈,忆初心、话发展。“老人家,身体怎么样?我代表区委、区政府来看着您。”在峡窝镇观沟新区党员林福有家中,宋洁悉心询问老人的家庭情况和健康状况,并送上慰问品和慰问金。宋洁说,老党员是党和国家的宝贵财富,镇办、社区要多关注困难党员的生活,时刻将他们的冷暖记在心上、抓在手上,认真落实党的各项惠民政策,主动帮他们解决生活中的实际困难,让他们度过一个幸福安康的晚年。临走时,宋洁叮嘱林福有要保重身体,永葆共产党员政治本色,继续在社区治理等方面发挥余热。

现年74岁的张德敏,曾任观沟村四队队长。宋洁感谢他为党的事业和全村经济发展作出的积极贡献,鼓励他坚定信心、克服困难、乐观生活。得知老人每天仍坚持学习党的最新理论知识,宋洁说,理论学习是每位党员的必修课,全区广大党员干部要以张德敏为榜样,强化理论武装,不断提升个人政治修养。

宋洁指出,关心照顾好老党员,尤其是困难党员的晚年生活,是各级党委政府义不容辞的责任。全区各级党组织要主动靠前,通过定期走访、上门慰问等形式,建立长效帮扶机制,全心全意帮助困难党员和老党员解决生活困难,让他们真切感受到党和政府的关怀。

宋洁强调,各级党组织要牢记党的宗旨和使命,充分发挥战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,传承好红色基因,走好群众路线,进一步凝聚全面建成小康社会的强大合力。

29日,区委副书记李新军走访慰问了通航社区困难党员,向他们致以节日的问候,并送上党组织的关怀和温暖。

慰问中,李新军先后来到困难党员时福、肖红福家中,为他们佩戴党徽,同他们亲切交谈,嘘寒问暖,详细了解老人的日常生活和基本保障情况,嘱咐他们要保重身体,快乐生活。



李新军表示,老党员为党和国家的建设事业作出了大量贡献,社区和办事处要切实关心、关爱老党员,在政治上尊重、在思想上关心、在精神上关怀、在生活上照顾,真心帮助他们解决实际困难和问题,主动为他们排忧解难,真正让他们老有所养、老有所乐、安享晚年。

29日,区常委、组织部长赵晨阳走访慰问了三湾街社区困难党员黄立汉和王锡芝,向他们致以节日的问候并送上党组织的关怀和温暖。

在黄立汉和王锡芝家中,赵晨阳详细询问了他们的身体、生活和基本保障情况,叮嘱他们一定要保重好身体、树立对生活的信心,面对并克服困难,把积极乐观的精神状态继续保持下去。

赵晨阳要求,各有关部门和单位要时刻关心关注老党员和生活困难党员,尽心尽力为他们多办实事好事,帮助他们解决生活中遇到的困难和问题,让他们感受到党组织永远在身边,让老党员、生活困难党员生活得更安心、舒心、暖心。

30日,区常委、统战部长时旭来到汇才社区看望慰问困难党员苏凤兰,向她送去党和政府的关怀。

慰问中,时旭亲切询问了苏凤兰的健康状况和收入来源,并送上慰问品和慰问金,鼓励老人要树立生活信心,以乐观心态面对病情和困难,同时叮嘱有关部门,要想方设法帮助困难党员解决实际问题,让他们安享晚年。

(记者 李立营 蔡肇娥 许峰 黄静娟)

上级主流媒体报道上街

郑州上街区:基层党建激活社区治理“一池活水”

斑驳的阳光透过窗户洒入室内,阿姨们手执葫芦丝,如痴如醉,《有一个美丽的地方》意蕴深远,曲调婉转……

窗外,林荫之下,上街区幼儿园的孩童们,“一二、一二”颇有节奏地拍着手里的篮球,笑意盈盈,活泼明媚……

6月23日,记者走进郑州市上街区济源路街道三湾社区,一幅“老有所乐,幼有所育”的美好和谐画卷映入眼帘。

上街区自2017年被国家标准化委员会确定为河南省首个全国社区党建标准化试点区以来,持续强化党建引领,以提升组织力为重点,突出政治功能,着力打基础、抓规范、创特色,激活社区治理工作“一池活水”,为全区经济社会高质量发展提供了有力保证。

党建引领共建共治,合力打造和谐社区

筑牢生态屏障 建设地绿水清天蓝的美丽上街

走进郑州上街区汝南路立交桥四角的公园,草坪绿意盎然,树木郁郁葱葱,晨练的人群沿着公园的小径慢跑,一片和谐景象。曾经的小土坡,已然蝶变为美丽的公园。

汝南路立交桥游园建设是上街区围绕“西美”的功能定位,加快推进生态环境建设的生动实践。今年以来,上街区围绕上街要“美”起来这一目标,出台了《上街区美丽生态建设三年行动计划》,决定从推进国土绿化和生态园林城市创建、加大水生态系统保护力度、解决环境空气质量突出问题等方面入手,努力建设地绿水清天蓝、宜居宜业宜游的美丽上街。

上街区明确,到2022年,全区实现建成区绿化覆盖率不低于40.88%,城市道路绿地达标率保持在85%以上,公园绿地服务半径覆盖率保持在98%以上;河湖水质优良比例持续提升,水治理体系和治理能力显著提高,美丽河湖目标基本实现;主要大气污染物排放总量大幅减少,重污染天数明显减少,环境

空气质量明显改善。

目标已经敲定,如何实现是关键?上街区明确了美丽生态建设着力点。

实施绿满上街工程,建设生态园林城市。上街区计划打造五云山生态绿心,以汜河生态绿带为基底,串联开阳湖、中央公园、东虢湖等生态核,衔接峨眉路、金华路、陇海铁路、丹江路、锦江路、310国道六条生态廊道,着力构建“一心一带三核六廊”生态体系。投资约5亿元,高标准建设总面积约1万亩的上街郊野公园,其中,一期启动区太溪湖公园6月底建成对外开放,下半年启动开阳湖公园和总长22公里的山水绿道建设;开展廊道提升,将景观廊道与观光平台、微游园等一体建设,营造四季常绿、三季有花、富有立体感的景观带;完善公园体系,实施铝城公园升级改造,完成汝南路立交桥游园等公园、游园、微游园建设,逐步完善“综合公园、社区公园、游园、专类公园”体系,构建完整连贯的生态水系。

郑州正式获授国家生态园林城市牌匾

6月30日,郑州收到好消息:在河南省城市园林绿化规划设计建设现场会上,受住房和城乡建设部委托,省住建厅向我市颁发“国家生态园林城市”牌匾。至此,经过多年不懈努力,郑州国家生态园林城市创建梦圆,终于扛回这一闪光“金字招牌”,成为长江以北地区首个获此殊荣的省会及以上城市。

国家生态园林城市是国家园林城市的深化和拓展,是评价城市园林绿化、市政管理和生态建设的最高荣誉,每两年评审一次。住房和城乡建设部已分3批命名苏州、杭州等19个城市(含6个县级市)为国家生态园林城市,郑州是长江以北地区唯一获此殊荣的省会及以上城市。

郑州市在2006年获得国家园林城市称号后,

2011年在第十次党代会上提出了创建国家生态园林城市的目标。从2013年开始,市委、市政府每年召开全市生态建设大会,部署实施增绿、治水、净土、防污等一系列生态建设项目,深刻践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念。

经过申报资料审查、达标审核、实地考察、综合评议等程序,郑州市在12个申报城市中脱颖而出,成为继南宁、杭州之后又一个获得国家生态园林城市的省会城市,也是我市继获得“国家园林城市”“国家森林城市”“国家卫生城市”“全国文明城市”等诸多荣誉之后的又一张“国字号”名片,更是对郑州市多年来坚持走绿色发展之路的充分肯定。

(摘自《郑州日报》)

耿勇军调研重点项目推进暨“三送一强”活动开展情况

6月29日,区长耿勇军调研重点项目推进暨“三送一强”活动开展情况,要求各责任单位压实责任、细化措施,全力以赴推进重点项目建设。区领导房玉雯、张超、武家寅、李杰参加活动。

在金华路立交桥、美菜网郑州纳维亚一号、中原工学院民航空校区等项目处,耿勇军详细询问了项目进展情况,现场协调解决问题。他强调,各责任单位要树立“项目为王”理念,狠抓项目建设,攻坚克难、密切配合,坚持周例会工作机制,健全容缺办理、联审联批、微信直通车、“红黄绿”进度管理等项目推进机制,严格按照时间节点加快项目建设。要始终坚持人民至上的理念,认真细致做好群众工作,快速稳妥解决好拆迁补偿等问题,争取群众的理解和支持,最大限度维护群众利益。

(记者 李立营 雷霄)

区领导督导我区爱国卫生运动开展情况

7月4日,区委副书记李新军带队督导了上街区爱国卫生运动开展情况。副区长房玉雯参加活动。

督导中,李新军先后来到许昌路小学、金华路、工业路、北农农贸市场、地铁10号线上街中铝站等处,就环境卫生整治过程中存在的突出问题提出整改意见。

李新军要求,各责任单位要牢固树立大局观念,持续深入全面开展督查,强化对重点部位和薄弱环节的清理整治力度,进一步改善环境卫生面貌。

(记者 雷霄 许峰)

区纪委机关党委开展“牢记初心使命 争当出彩先锋”主题党日活动

为进一步深化“不忘初心、牢记使命”主题教育,6月30日,区纪委机关党委在新时代文明实践中心开展“牢记初心使命、争当出彩先锋”主题党日活动。区委常委、区纪委书记、监委主任汤晓义及区纪委机关党委全体党员参加活动。

在鲜红的党旗下,汤晓义和全体党员唱红歌、重温入党誓词、观看红色影片、集体过政治生日,并寄语全体党员,要牢记共产党员的政治责任和历史使命,不断强化党性观念,提高政治觉悟,在学习上争先进,在工作上当先锋,在生活中做模范,时时刻刻体现党员的先进性,方方面面起模范带头作用,为支部争光,为党委争光,为建设美丽上街尽一名普通党员的绵薄之力,为国家中心城市建设做出应有的贡献。

活动中,全体党员还参观了我区新时代文明主题展,回顾党的光辉历程,进一步坚定了理想信念。

(记者 崔玉琳)

我区举办“朗读之星”巾帼专场先锋读书会

7月3日,在我区举办的“朗读之星”巾帼专场先锋读书会上,全国人大代表、区实验小学校长沙宝琴分享着自己学习习近平总书记用典金句的心得体会。

这次先锋读书会采取串讲人引述、解读人解读、点题人提炼、女性代表逐一上台交流的方式展开。读书会现场,来自各行各业的女性代表齐聚一堂,回顾了习近平总书记的重要论述和经常引用的一些典故。8位女性代表分别以《学如弓弩 才如箭镞》《积土而为山 积水而为海》《天下之本在国 国之本在家》等为题,结合各

场读书会感人至深,催人奋进,让在场的女性代表们深受鼓舞。大家纷纷表示,作为新时代的追梦人,要深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,以奋斗的姿态、决胜的信心,努力建功新时代,为推动上街高质量发展贡献巾帼力量。

赵晨阳、马丽、岳斌、王文权、房玉雯、赵文瑛、乔亦丹、陆凡一参加活动。(记者 蔡肇娥 许峰)

郑州市无人机侦察分队骨干集训暨上街区基干民兵集中轮训拉开序幕

7月2日,为期12天的郑州市无人机侦察分队骨干集训暨上街区基干民兵集中轮训在郑州市民兵训练基地拉开序幕。区委常委、人武部部长王艳兵,人武部政委成岩峰,副校长、公安局局长王文权及各街道办武装部长出席了动员大会。

此次活动采取集中训练与分组训练相结合、考核评比与行动演练组合的方式进行,重点抓好共同基础、专业技能、任务行动、综合演练等内容,切实把民兵应急队伍素质建设提升到新的高度。

(通讯员 李伟光)